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 سلام  قهرمانی سلام  قهرمانی

مجید سلطانی نائینی

روزنامه‌نگار

ترویج نفرت و عشق با چند طرح ساده
این روزها پوستر باشگاه‌ها پیش از شروع بازی، شروع به حرف زدن 
می‌کنند. می‌جنگند، خشونت را ترویج می‌دهند... و یا با مضامینی 

عارفانه، عشق می‌آفرینند.
بسته به نگاه و دنیای مدیران مدیا و روابط عمومی باشگاه‌ها، شاهد 
آثاری متفاوت در پوستر باشگاه‌ها برای استقبال از بازی‌هایشان 
هستیم؛ پوسترهایی که گاه تا مرز جنون و جنگ پیش می‌روند و یک 
بازی را تا حد یک مبارزه خونین پیش می‌برند. این عده با استفاده از 
تصاویری آخرالزمانی، سعی بر بالا بردن التهاب و حاشیه‌های مرتبط 

با آن بازی دارند.
بعضی باشگاه‌ها هم معضلات روز کشور را به دل پوسترها می‌برند تا 
به بهانه بازی، پیام‌هایی اجتماعی و فرهنگی برای هواداران فوتبال 

مخابره کنند.
 همه این طرح‌ها با بهره‌گیری از هوش مصنوعی خلق می‌شوند که 
این روزها سایه‌ای سنگین بر زندگی مردم انداخته و نمی‌شود تمیز 
داد که این ابزار، وسیله‌ای برای زندگی بهتر است یا دلیلی برای تهدید 

جدی نیروی انسانی و آینده بشر.
تمام طرح‌هایی که در متن پوستر‌ها می‌بینیم با بهره‌گیری کامل 
از هوش مصنوعی ساخته می‌شوند. موضوعات، المان‌ها و اهداف 
صاحبان اثر از طرح مورد نظر، اهمیتی ویژه پیدا می‌کند؛ اهدافی 
که در شکل‌دهی نتیجه کار توسط هوش مصنوعی تأثیری غیرقابل 
انکار دارد و این دقیقاً همان نقطه ایجاد تفاوت بین طرح‌های 
مخرب و آموزنده است. طرح‌هایی که پا را از کری فراتر می‌گذارند 
و به دنبال تخریب می‌روند، بی‌تردید باید از بازار پوسترها جمع 
شوند. وجود چنین تفکری ویرانگر است؛ نه برای فوتبال که برای 
تمام جامعه. جنگ‌های زشتی که در ورزشگاه‌ها، توهین غیرقابل 
تحمل به خانواده بازیکنان را در پی دارد، از همین پوسترها آغاز 
می‌شود. پوسترهایی که مضامینی مانند جنگ و خونریزی و به آتش 

کشیدن دارد، آتش بین تیم‌ها را روشن می‌کند و داغ نگه می‌دارد.
واژه احترام )RESPECT  که روی پیراهن تیم‌های اروپایی دیده 
می‌شود(، باید در این فوتبال هم جایگاه و معنا پیدا کند. دورتموند 
و بارسلونا در لیگ قهرمانان بازی می‌کنند و فردایش بارسلونا در 
صفحه اجتماعی‌اش از بازی دورتموند تمجید و دورتموند در همان 

صفحه برای بارسلونا در ادامه این لیگ، آرزوی موفقیت می‌کند.
سطح فوتبال ما از لیگ قهرمانان اروپا بالاتر است؟ آنها در آن سطح، 
حرفه‌ای‌گری و احترام را آموزش می‌دهند؛ اما ما چگونه با فوتبال 

برخورد می‌کنیم؟
ما با این حجم از خشونت، خشم و توهین، کدام دروازه افتخار را فتح 
کرده‌ایم که از این رویه غلط دست برنمی‌داریم؟ فوتبال ما برای تغییر 
ریل و میل به سمت احترام، راهی ندارد جز اینکه آداب حرفه‌ای‌گری 
را تمرین کند. ما نیاز داریم احترام را تمرین کنیم و خوب است این از 

پوستر باشگاه‌ها در استقبال از بازی‌هایشان آغاز شود.

گزارش بازیسرمقاله

فولاد به یک قدمی پرسپولیس رسید
فولاد : یک

هومن ربیع‌زاده)39-گل به خودی(
شمس‌آذر: صفر

 هفته بیست و هفتم لیگ برتر
 ،19:30 ساعت  جمعه 29/01/1404، 

ورزشگاه شهدای فولاد خوزستان
داور:احمد محمدی

کمک‌ها:مهدی شفیعی و امین قدیری
فولاد خوزستان

 اتکیر یوسوپوف، شاهین توکلی، موسی 
کولیبالی، علی نعمتی، محمدعلی کاظمی، 
علی‌اصغر اعرابی )سینا مریدی - 88(، سینا 
اسدبیگی، امیرمسعود سرآبادانی، احسان 
 ،)67  - کشاورزی  )محمدرضا  پهلوان 

ساسان انصاری و گوستاوو بلانکو
سرمربی: یحیی گل‌محمدی
شمس‌آذرشمس‌آذر قزوین

 محسن فروزان، هومن ربیع‌زاده، امیر 
شبانی، علی نصیری )سهیل فداکار - 43( 
)امین قاسمی‌نژاد - 76(، امیرحسین 
کلباسی )علی آزادمنش - 46(، احمدرضا 
)مهدی  آزاده  محمدجواد  زنده‌روح، 
محمدی -46(، عباس حبیبی، نوید 
کومار، احسان محروقی و مجتبی فخریان 

)اسماعیل قلی‌زاده - 77(
 سرمربی: سیدمهدی رحمتی

 در هفته بیست و هفتم لیگ برتر، تیم 
فولاد خوزستان توانست با پیروزی جنجالی 
و سختی برابر شمس‌آذر قزوین در ورزشگاه 

شهدای فولاد خوزستان، گامی مؤثر به 
سمت کسب عنوان سوم جدول بردارد. 
این پیروزی در جریان یک بازی پرتنش، 
فولاد را به یک قدمی تیم پرسپولیس 

رساند.
 فولاد خوزستان به دنبال کسب موفقیت 
و ارتقای جایگاه خود در جدول، بازی را با 
پشتوانه هواداران خود آغاز کرد.  در دقایق 
بعدی، فولاد دوباره فرصت‌های خوبی را 
ایجاد کرد. در دقیقه 39 سرانجام فولاد 
دروازه حریف را باز کرد. پاس در عمق 
علی‌اصغر اعرابی به ساسان انصاری 
رسید و ارسال او با واکنش اشتباه یکی از 
مدافعان شمس‌آذر به گل تبدیل شد. این 
گل، روحیه فولاد را دوچندان کرد و آنها در 

نیمه اول با پیروزی به رختکن رفتند.
 نیمه دوم اما با یک طوفان چند دقیقه‌ای از 
سوی بازیکنان شمس‌آذر آغاز شد. این تیم 
که به دنبال فرار از بحران و برقراری بقای 
خود در لیگ بود، توانست فشار زیادی به 
دفاع فولاد تحمیل کند. چندین موقعیت 
گلزنی برای شمس‌آذر ایجاد شد، اما دفاع 
منسجم فولاد و درخشش دروازه‌بان این 

تیم، مانع از موفقیت حریف شد.
 این پیروزی برای فولاد خوزستان پس از 
تساوی خانگی مقابل گل‌گهر سیرجان و 
پیروزی قبلی برابر استقلال، ذهنیت تیم 
را کاملاً تغییر داد و آنها را در جدول رده‌بندی 
به صورت جدی به رقابت با پرسپولیس در 

ردای قهرمانی نزدیک‌تر کرد.
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دراگان: فعلاً فقط به فولاد فکر می‌کنم
دراگان اسکوچیچ پس از برد مقابل ملوان گفت: به بازیکنان، عوامل 
باشگاه و هواداران تبریک می‌گویم. حضور هواداران کمک زیادی در 

روند بازی تیم ما داشت و ورزشگاه را پر کرده بودند.
وی ادامه داد: نیمه اول، کنترل بازی با ما بود ولی در 5 دقیقه پایانی 
این نیمه کنترل بازی را از دست دادیم و خیلی از این چند دقیقه راضی 
نبودم. در همین دقایق به گل رسیدیم و پس از آن بهتر و بهتر شدیم 
و ملوان مجبور شد بالاتر بیاید. فوتبال چشم‌نوازی را در مقاطعی به 
نمایش گذاشتیم و دو گل دیگر زدیم. نمایش راضی‌کننده‌ای داشتیم 
و باید بدانید در این فشار بازی کردن کار راحتی نیست ولی تیم ما 

توانست پاسخ خوبی به این فشارها بدهد.
اسکوچیچ در مورد اینکه تیمش به قهرمانی نزدیک‌تر شده و چه 
انتظاری از بازی‌های پیش‌رو و همچنین هواداران تراکتور دارد، 
گفت: همیشه تمرکزم روی بازی‌ بعدی است. دیدار بعدی با فولاد 
خوزستان است که تیم خوبی به شمار می‌رود. این مسابقه می‌تواند 

برای ما کلید بیشتر کردن اختلاف‌ با رقبا باشد. 

 کارترون: داور پنالتی 
ما را نگرفت

پاتریس کارترون پس از برتری 2برصفر سپاهان 
مقابل پرسپولیس گفت: بابت عملکرد بازیکنان 
خیلی خوشحال هستم و به آن افتخار می‌کنم؛ 
بویژه در نیمه اول که می‌توانستیم گل‌های 
بیشتری بزنیم و از لحاظ فیزیکی خیلی بهتر از 
حریف بودیم. خوشحال هستم که تیم بزرگی 
مانند پرسپولیس را شکست دادیم و به جایگاه 
خودمان در رتبه دوم جدول ثبات بخشیدیم. 
وی در مورد قضاوت موعود بنیادی‌فر گفت: 
بین دو نیمه دیدم که پنالتی خیلی واضح بود. 
همچنین تکل خیلی بدی به سینه بازیکن ما 
برخورد کرد و می‌توانست یک کارت زرد برای 

بازیکن حریف داشته باشد.

کارتال: واقعیت پرسپولیس 
همین است

اسماعیل کارتال بعد از باخت به سپاهان گفت: 
هدف‌مان این بود که جلوی سپاهان بازی خوبی 
انجام دهیم، سه امتیاز را بگیریم و بالاتر از این تیم قرار 
بگیریم. با اولین سانتری که سپاهان کرد، گل خوردیم 
و تا آمدیم خودمان را جمع و جور کنیم دفاع‌مان گل 
به خودی زد. در نیمه نخست خوب نبودیم، اما با 
تعویض‌هایی که انجام دادیم تلاش تیم بیشتر شد و در 
نیمه دوم 45 دقیقه به سپاهان فشار آوردیم. متأسفانه 
هر کاری کردیم نتوانستیم به گل برسیم و باختیم. به 
سپاهان و بازیکنانش تبریک می‌گویم و حق‌شان بود 
که برنده شوند. در نیمه دوم موقعیت‌هایی به وجود 
آوردیم و بازی یکطرفه‌ای را به نمایش گذاشتیم، ولی 

فوتبال است و زمانی که گل نزنید، بازی را می‌بازید.

تیتر یک / جمعه 1404/1/29هفته بیست‌وهفتم 
لیگ  رقابت‌های  دوره  بیست‌وچهارمین 
برتر، ورزشگاه یادگار امام)ره( تبریز ساعت17 
تماشاگر هفتاد هزار نفر،  داور: پیام حیدری و 
کمک‌ها، فرهاد فرهادپور و محمدعلی پورمتقی
  ،51  - حسین‌زاده  امیرحسین  گل‌ها: 

دروژدک 52 و 67
تراکتور: علیرضا بیرانوند، شجاع خلیل‌زاده، 
ایگور پوستونسکی، مهدی ترابی )مهدی 
شیری-80(، ریکاردو آلوز، دانیال اسماعیلی‌فر، 
مهدی هاشم‌نژاد، محمد نادری، دوماگوی 
آقاسی،  عارف  )اشتراکالی-82(،  دروژدک 

امیرحسین حسین‌زاده
ملوان: سامان تورانیان، امیررضا افسرده، امید 
نورافکن ) جعفر سلمانی-72(، محمد عمری، 
رضا جعفری )مهدی عبدی-82(، دانیال ایری 
)ابوذر صفر‌زاده-61(، نیما انتظاری )علیرضا 

رمضانی-61(، حبیب فرعباسی، فرهان جعفری 
)غلامرضا ثابت‌ایمانی -72(، حسین صادقی، 

سامان فلاح
اخطارها: عارف آقاسی از تراکتور و محمد عمری 

از ملوان

 دو تیم تراکتور و ملوان عصر دیروز در حضور 
70هزار تماشاگر مشتاق در ورزشگاه یادگار 
امام تبریز به مصاف هم رفتند که در این دیدار 
شاگردان دراگان اسکوچیچ با برتری پرگل سه بر 
صفر توانستند با 3 امتیاز جایگاه خود را در صدر 
جدول رده‌بندی تثبیت کنند تا گام بلندی برای 
تصاحب عنوان قهرمانی بردارند. تیم تراکتور از 
ابتدای دیدار خانگی، بازی را با چهره‌ای کاملاً 
تهاجمی آغاز کرد. در همان دقایق ابتدای بازی 
تراکتوری‌ها با یک حرکت انفجاری به دنبال باز 
کردن دروازه فرعباسی بودند اما خوش‌اقبالی 

فرعباسی باعث شد تا توپ به شکل اتفاقی در 
اختیار دروازه‌بان ملوان قرار گیرد. در دقیقه 
12 هم ضربه دروژدک به شکل خطرناکی از 
کنار دروازه ملوان به بیرون رفت. حملات تیم 
تراکتور تا اواخر نیمه اول ادامه داشت تا اینکه 
تیم ملوان در دو صحنه روی دروازه میزبان 
خطرناک ظاهر شد اما مدافعان و دروازه‌بان 
تراکتور در هر دو صحنه اجازه هر گونه کاری را 
از تیم ملوان گرفتند.  تراکتوری‌ها که به دنبال 
برتری در نیمه نخست بودند در دقیقه 37 روی 
پاس مهدی ترابی، امیرحسین حسین‌زاده، 
ستاره این روزهای تراکتور را در محوطه جریمه 
ملوان صاحب موقعیت عالی کردند تا او با یک 
ضربه تماشایی دروازه فرعباسی را باز کند اما این 
گل توسط وی‌ای‌آر آفساید اعلام شد. حملات 
تیم تراکتور بعد از این گل دوباره ادامه پیدا کرد 
تا اینکه در آخرین ثانیه‌های بازی در نیمه اول و 

در دقیقه 45+2 روی پاس عالی ترابی به امیر 
حسین حسین‌زاده، مهاجم تراکتور گل اول 
تیمش را به ثمر رساند که این گل آفساید اعلام 
شد اما بعد از بازبینی تصاویر، داوران حاضر در 
اتاق وی‌ای‌آر گل حسین‌زاده را تأیید کردند تا 

تراکتوری‌ها با یک گل به رختکن بروند.
 در نیمه مربیان باز هم میزبان بازی را تهاجمی 
آغاز کرد. شاگردان اسکوچیچ با ادامه بازی 
هجومی خود و استفاده از بازی عمقی موفق 
شدند تا تیم حریف را تحت تأثیر بازی خودشان 
قرار دهند. در این بین دروژدک ستاره تیم تراکتور 
موفق شد در دقایق 52 و 67 روی دو پاس از 
مهدی هاشمی‌نژاد گل‌های بعدی تیمش را به 
ثمر برساند تا  تراکتور با برد سه بر صفر با پیروزی 
بسیار شیرین و کسب سه امتیاز خانگی دیگر 
شانس قهرمانی خودش را به بیشترین حد 

ممکن برساند.

کارترون هم کارترون هم 
سوبله چوبله شدسوبله چوبله شد
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جمعه ۲۹ فروردین ۱۴۰۴، هفته بیست و 
هفتم لیگ برتر، ساعت ۱۸، ورزشگاه آزادی، 

تماشاگر: بیش از ۲۰ هزار نفر
پرسپولیس صفر

سپاهان2
گل‌ها: محمدمهدی محبی)2( و گئورگی 

گولسیانی) گل به خودی – 11(
داور: موعود بنیادی‌فر

کمک‌ها: علیرضا ایلدروم و بهمن عبداللهی
اخطار: رضا شکاری، محمد دانشگر، پیام 
پورعلی‌گنجی  مرتضی  نیازمند)سپاهان( 

و  سروش رفیعی) پرسپولیس(
مرتضی  گندوز،  الکسیس   پرسپولیس: 
پورعلی‌گنجی، گئورگی گولسیانی، یعقوب 
براجعه)۴۶-فرشاد فرجی(، میلاد محمدی، 
سروش رفیعی، علیرضا عنایت‌زاده)۴۶-
میلاد سرلک(، اوستون اورونوف )۲۵-فرشاد 

احمدزاده(، وحید امیری)۸۷-ابوالفضل 
بابایی(، سردار دورسون)۶۸-عیسی آل‌کثیر( 

و علی علیپور
سرمربی: اسماعیل کارتال

سپاهان: پیام نیازمند، محمد دانشگر، 
وحدت هنانوف، آریا یوسفی، حسین گودرزی 
)۱۰+۴۵-جواد آقایی‌پور()۸۷-بردبار(، میلاد 
زکی‌پور، استیون انزونزی، محمد کریمی، 
رضا شکاری)۶۲-رضا اسدی(، محمدمهدی 
محبی و کاوه رضایی)۶۲-ویسام بن یدر(

سرمربی: پاتریس کارترون

پرسپولیس که آمده بود انتقام سه باخت این 
فصل را بگیرد در همان دقیقه 2 غافلگیر شد 
و کرنر ارسالی زکی‌پور با ضربه آرام محمدمهدی 
محبی در میان بهت مدافعان سرخپوش و 
گندوز به تور نشست. با این شوک زودهنگام 

پرسپولیس دستپاچه شد و سپاهان عقب 
ننشست تا فشار را روی دروازه میزبان نگه دارد. 
سپاهان در دقایق 9 و 11 موقعیت‌هایی نصف و 
نیمه داشت و دقیقه 12 سانتر گودرزی و ضربه 
سر گولسیانی یک گل به خودی نابودکننده را 
 باعث شد تا پرسپولیس دو بر صفر عقب بیفتد.

دقایقی بعد مصدومیت اورونوف و تعویض 
کارتال  تیم  برای  را  شرایط  او  زودهنگام 
سخت‌تر هم کرد. در ادامه پرسپولیس بالا 
آمد و توانست جریان بازی را تا حدودی در 
دست بگیرد اما این فشار منجر به موقعیت 
گل نشد تا دقیقه 45 که سانتر احمدزاده 
و ضربه سر علیپور دروازه نیازمند را تهدید 
کرد. با توجه به چک ویدیویی چند صحنه 
داور مسابقه 9 دقیقه وقت تلف شده گرفت 
که این اوقات 12 دقیقه طول کشید. در این 
زمان پرسپولیس دو موقعیت توسط دورسون 
و پورعلی گنجی داشت که گل نشد. سپاهان 
هم که یک تعویض اجباری داشت در آخرین 
لحظات با اشتباه گندوز نزدیک بود به گل برسد 
 اما با همان دو گل خورده به رختکن رفت.
 کارتال نیمه دوم را با دو تغییر شروع کرد و 

دو جوان جای خود را به دو باتجربه دادند 
 اما شرایط فنی سرخ‌ها تغییر چندانی نکرد.
پرسپولیس دقیقه 49 موقعیتی با شوت 
میاد محمدی به دست آورد و در مقابل 
شوت‌های زکی‌پور و محبی هم تعادل را برقرار 
کرد. سپاهان در سی دقیقه سوم دو تعویض 
تهاجمی انجام داد و در نقطه مقابل پرسپولیس 
در دقیقه 67 دو شانس نصف و نیمه با ضربات 
 احمدزاده داشت که به هدف ننشست.

تغییرات بعدی کارترون و کارتال جریان بازی را 
تغییر نداد و پرسپولیس هر چه جلو آمد و توپ 
ریخت مدافعان سپاهان زدند. پرسپولیس با 
وجود تغییرات متوالی در فاز حمله فوق‌العاده 
بی‌برنامه و بی‌نظم بود و سپاهان هم میلی به 
حمله نداشت تا با وجود هفت دقیقه تلف 
شده سپاهان به راحتی با همان دو گل ده 
دقیقه ابتدایی برنده باشد. با این برد سپاهان 
برای چهارمین بار در این فصل پرسپولیس را 
شکست داد و به نوعی شانس خود را برای رتبه 
دومی تثبیت کرد و در جدال قهرمانی با تراکتور 
باقی ماند اما حالا پرسپولیس باید حتی نگران 

رتبه سومش باشد.

دومی پرسپولیس پرید، سهمیه آسیا در خطر!

کارترون هم سوبله چوبله شد

لومینیوم - چادرملو آ

0-0

پرسپولیس - سپاهان

2-0

تراکتور - ملوان

0-3

ذوب آهن- استقلال خوزستان

0-1
فولاد - شمس آذر

0-1

خیبر- نساجی

0-1
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حرکت کنیمحرکت کنیم
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